

Центральный стадион «Шахтер»

ФУТБОЛ



51-й чемпионат СССР по футболу, 8-я зона, вторая лига.

10 июля 1988 года.

ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ:

«ШАХТЕР»

(КАРАГАНДА)

«ЭНЕРГЕТИК»

(КУСТАНАЙ)

Начало матча в 19.00.

www.fc-shahter-karaganda.de

ЧЕМПИОНАТ СССР



НАШИ ГОСТИ— «ЭНЕРГЕТИК» (Кустанай)

Сегодня в предпоследнем туре первого круга чемпионата страны по футболу в 8-й зоне карагандинский «Шахтер» принимает на своем поле «Энергетик» из Кустаная. Впервые наши гости принимают участие во всесоюзных соревнованиях еще в 1968 году среди команд класса «Б» Кустанайский «Буревестник» ряд лет успешно выступает и в чемпионатах Казахской ССР. Здесь начинал путь в футбол известный карагандинским болельщикам вратарь «Шахтера» Владимир Черненко. В 1981 году «Буревестник» становится чемпионом Казахстана и завоевывает право играть во второй лиге. С 1982 года в первенстве СССР команда выступает под названием «Энергетик», и представляет коллектив физкультуры объединения «Кустанайэнерго».

Лучшего достижения за последние годы наши гости добились в 1986 году, заняв 4-е место. Всего «Энергетик» (без учета результатов нынешнего сезона) во второй лиге провел 192 матча: 84 победы, 33 ничьи, 75 поражений, разница мячей 272:268.

В прошлом сезоне лучшим бомбардиром команды стал нападающий Сергей Кириллов, забивший 15 мячей, а наибольшее количество встреч, по 27, провели тот же С. Кириллов, а также А. Галкин и А. Погурок.

«ШАХТЕР» В КЛАССЕ «Б» (К 30-летию выступлений горняков в чемпионатах СССР)

В 1958 году чемпионат СССР, в котором впервые принял участие карагандинский «Шахтер», проводился среди команд класса «Б» в шести зонах. В турнире участвовало 94 команды. Горняки приняли старт в 5-й зоне вместе с такими коллективами, как «Кайрат» (Алма-Ата), «Пахтакор» (Ташкент), «Колхозцы» (Ашхабад), «Звезда» (Пермь), «Спартак» (Фрунзе), СКВО (Свердловск), «Локомотив» (Челябинск) и другими, всего 16 команд. «Шахтер» к первому чемпионату страны готовили тренеры Ю. Н. Ходотов и В. А. Гилев. В составе горняков играли Г. Денисов, В. Дьяков, В. Шевляков, А. Гумиров, В. Селиванов, Н. Кожевников, Е. Дегтярев, В. Ледовских, А. Рогачев, П. Казаков, В. Чуваков, Г. Новиков, Г. Неделькин, А. Земляков, В. Акимов, Д. Прохоров, В. Камышев.

Первый матч в чемпионате СССР «Шахтер» провел на своем поле 17 апреля 1958 года с «Локомотивом» (Челябинск) и проиграл со счетом 0:1.

22 апреля горняки встречу с «Девоном» (Уфа) свели вничью — 1:1. Первый мяч в чемпионатах страны у «Шахтера» провел В. Чуваков. 27 апреля наши футболисты одержали первую победу над «Металлургом» (Магнитогорск) — 2:1.

В играх на выезде карагандинцы одержали победу с крупным счетом — 6:2 над «Химиком» (Березники). В этом матче первый «хет-трик» в истории команды сделал В. Чуваков, забивший 4 мяча. Такого же успеха добился и нападающий «Шахтера» В. Ледовских в игре первого круга с командой «Спартак» (Фрунзе), тогда горняки победили — 5:1.

Чемпионат 1958 года «Шахтер» завершил на 13-м месте, набрав 22 очка: 6 побед, 10 ничьих, 12 поражений. Разница мячей — 36:56. Лучшим бомбардиром у карагандинцев стал В. Чуваков, забивший 16 мячей.

БОРЬБА ОБОСТРЯЕТСЯ

За два тура до промежуточного финиша в 8-й зоне лидирует чимкентский «Мелиоратор», сумевший на своем поле в последнем матче переиграть «Джезказганец» со счетом 3:1. Успеха добилась и «Алга», встреча во Фрунзе с «Авангардом» закончилась победой хозяев поля — 4:1. В остальных матчах, проведенных 6 июля, были зафиксированы следующие результаты: «Актюбинец»—«Экибастузец» — 3:2, «Энергетик»—«Трактор» — 1:0, СКИФ — «Восток» — 0:2, «Жетысу» — «Спартак» — 0:1, «Химик»—«Мелиоратор» К-О—2:1.

ТАБЛИЦА

положения команд в чемпионате СССР (8-я зона, вторая лига)
на 10 июля 1988 года

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Мелиоратор» (Чимкент)	15	9	5	1	35:9	23
2.	«Алга» (Фрунзе)	14	9	2	3	31:12	20
3.	«Шахтер» (Караганда)	14	9	2	3	16:7	20
4.	«Спартак» (Семипалатинск)	14	8	3	3	24:14	19
5.	«Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	15	7	5	3	23:11	19
6.	«Энергетик» (Кустанай)	14	8	2	3	22:18	18
7.	«Трактор» (Павлодар)	14	8	1	5	24:13	17
8.	«Актюбинец» (Актюбинск)	14	8	0	6	16:16	16
9.	«Химик» (Джамбул)	15	6	3	6	19:20	15
10.	«Алай» (Ош)	14	7	0	7	14:17	14
11.	«Целинник» (Целиноград)	14	5	4	5	11:14	14
12.	«Восток» (Усть-Каменогорск)	14	5	3	6	16:18	13
13.	«Джезказганец» (Джезказган)	15	3	5	7	16:20	11
14.	«Жетысу» (Талды-Курган)	14	3	4	7	15:16	10
15.	«Экибастузец» (Экибастуз)	14	2	3	9	10:24	7
16.	«Авангард» (Петропавловск)	14	2	2	10	16:40	6
17.	СКИФ (Алма-Ата)	14	0	0	14	5:44	0

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

- в Кзыл-Орде — «Мелиоратор»—«Мелиоратор» (Чимкент)
- в Петропавловске — «Авангард»—«Химик» (Джамбул)
- в Усть-Каменогорске — «Восток»—«Алга» (Фрунзе)
- в Семипалатинске — «Спартак»—«Алай» (Ош)
- в Павлодаре — «Трактор»—СКИФ (Алма-Ата)
- в Экибастузе—«Экибастузец»—«Жетысу» (Талды-Курган)
- в Целинограде — «Целинник»—«Актюбинец» (Актюбинск)

ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!

Любители футбола, пришедшие на сегодняшний матч, могут не только посмотреть игру, но и стать участниками спортивно-вещевой лотереи. Купив в кассах стадиона билет за один рубль, можно выиграть легковой автомобиль «Жигули» или «Запорожец», цветной телевизор магнитофон, ковер и другие ценные вещи.

ПРИОБРЕТАЙТЕ ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ!

СОСТАВЫ КОМАНД:

5 «ШАХТЕР»
(Караганда)

2 «ЭНЕРГЕТИК»
(Кустанай)

ВРАТАРИ:

1 Юрий Ишутин (1959)
Сергей Мусин (1970)

Евгений Протченко (1958)

ЗАЩИТНИКИ:

2 Сергей Мищенко (1961)
3 Владимир Павлюк (1958)
4 Василий Деркач (1965)
5 Нугзар Тедешвили (1966)
Аскар Кожабергенов (1965)
13 Ойрат Садуов (1961)
17 Виктор Рымарь (1958)

Валерий Ширяев (1964)
Серик Сакенов (1965)
Леонид Веселов (1959)
Николай Кучерук (1955)
Александр Галкин (1960)
Павел Смирнов (1959)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

7 Салим Ташенев (1956)
8 Сергей Дубков (1961)
9 Юрий Лолюк (1963)
Фарид Садриев (1959)
6 Виктор Асылбаев (1964)
18 Александр Першин (1962)
Сергей Предигер (1971)

Сергей Дудкин (1956)
Александр Погурок (1959)
Борис Копжасаров (1970)
Александр Финишутин (1964)
Игорь Бесседа (1970)

НАПАДАЮЩИЕ:

10 Александр Нестеров (1959)
11 Сергей Грицаев (1961)
Аскар Абильдаев (1971)
16 Олег Додонов (1965)
Ильбир Хисматуллин (1960)

Сергей Кириллов (1960)
Валерий Велман (1959)
Михаил Бланк (1959)
Евгений Козлов (1969)
Владимир Бакшеев (1970)

Начальник команды — мастер спорта Серик Мейрамович Аширов.

Начальник команды — Алексей Александрович Бурлак.

Главный тренер — заслуженный тренер Казахской ССР Владимир Алексеевич Котляров.

Главный тренер — Александр Федорович Миллер.

Тренер — мастер спорта Петр Мауленович Асылбаев.

МАТЧ СУДЯТ

Арбитр в поле, судья республиканской категории Н. Дрютов (Целиноград). Ему помогают судья республиканской категории К. Аширов (Туркестан) и судья первой категории Х. Кунаibaev (Чимкент).

Очередная игра чемпионата СССР на центральном стадионе «Шахтер» состоится 13 июля. Встречаются команды: «Шахтер» (Караганда) — «Актюбинец» (Актюбинск). Начало матча в 19 час.

Проводится спортивно-вещевая лотерея.
Пресс-центр центрального стадиона «Шахтер»
Клуб любителей футбола.

Цена 10 коп.

Караганд. ППО «Офсет». Заказ № 5622—2000.